



天津科技大学外国语学院

# 团学通讯

第八十一期 年 月 日

主办 外国语学院记者站 总编：张炜

主编 贺嘉玺 编辑：袁洋 刘雨蕙

## “献礼五四”外国语学院青年好榜样人物巡礼

【编者按】：多年来，外语学院立足专业特色，狠抓学风建设和教学质量，培养了一大批在思想、学习、工作、生活等各个方面有突出表现的先进典型。榜样的力量是无穷的，让我们走近他们，了解他们，分享他们的成功，勉励自己不断前行！

### 张晓艳——人生在勤，不索何获

很荣幸的采访到了外国语学院 2013 级英日双语专业的张晓艳学姐，品学兼优的她曾获得过国家奖学金、校奖学金一等奖、校级三好学生及优秀团干部等多项荣誉，中共预备党员，也是一名优秀的团支书及班导师助理。



对于一个既要兼顾学习又要兼顾其他职务的大三学生来说，最珍贵也最缺少的就是时间。但是，当张晓艳面对来自学习、社团以及班级活动等各种压力时，她没有任何的抱怨，而是利用一切空闲时间，优先完成集体任务。

当记者问到是什么动力激励她如此坚持不懈的努力学习时，张晓艳说道：“毫无疑问，是我的妈妈。每当我在学习中取得一些成绩或我有一些想法时，妈妈会是第一个为我感到欢喜并且无条件的支持我的人，当我遇到挫折或困难时，她也总是第一时间站出来安慰我鼓励我，没有妈妈的支持与鼓励，也不会有现在的我！”

在回顾自己过去近三年的大学生活时，张晓艳表示很满意但也有不足，满意的是自己在学习和工作方面都取得了不错的成绩，但对于学习，她自认为还是没有尽最大的努力。但无论如何，这三年中她没有留下任何遗憾。

当问到未来的规划时，她的下一步目标就是读研。她认为大学期间学的知识还不足够充实自己，想要实现梦想，就要打最牢固的基础。

在采访接近尾声的时候，张晓艳还跟记者分享了她的一些学习经验，在她看来，没有做不成的事，只有不努力的人。人生在勤，不索何获。所以，只要勤奋，就没有到不了的远方。📦（文/沈浩）

### 魏红玲——欲戴王冠，必承其重

率真知性而又不失温婉，独立自信并且善于交际。这是学姐魏红玲给我的总体印象。学姐身上围绕一种淡淡的亲和力，大方的举止、得体的谈吐、简单干练的形象，让人心生好感。和她聊天让我感觉格外的轻松和舒服。听她分享对大学生活的感悟就像品一杯清香浓郁的下午茶，让人口有余香，回味无穷。

魏红玲学姐来自外国语学院 2013 级英语(商务)专业，中共预备党员。在学习上，2014-2015 学年平均分绩点 3.72，排名专业第二。她曾荣获天津市人民政府奖学金，校一、二等奖学金，国家励志奖学金以及校优秀学生干部，校优秀团干部，校三好学生，优秀共青团员等诸多荣誉称号。此外，魏红玲学姐也热衷于校内外各种活动，获得 20 多项奖励。荣获天津市模拟联合国作为 RTC 代表荣誉提名奖、天津科技大学经历实战演练市场营销大赛一等奖。如此丰硕的成果，离不开她的努力与付出。

学姐在学习之余，也懂得享受生活。所谓美景不可辜负，她常与朋友约好骑单车去附近的北塘古镇，锻炼身体之时也欣赏沿途的风景。或是窝在宿舍看小说，在清新优美的文字中体会文艺的气息。

学姐也与我分享了她的学习经验：首先，我们要明确自己的目标。每一个阶段要制定一个任务并高效限时去完成。语言是长期积累的过程，平时多读多听多写多练，要下足功夫。其次，学习不可只局限于书本，要多读一些英文名著、报刊。拓宽思维，开阔视野。学姐也鼓励我们多参加英语竞赛等活动。机会是留给有准备的人的，充分利用好大学四年的时间锻炼自己，才能在未来多给自己增添“闪光点”。

大学是培养能力、全面提升综合素质的一个很重要的阶段。学姐鼓励我们不要放弃任何一个尝试的机会，也不要害怕失败。在校内积极参加组织各种活动，在校外选择一份兼职，补贴生活开支的同时也找到一个磨练自己的机会。失败亦是一种成长。

魏红玲学姐始终在自己规划的路上不断前行，她对未来保持着乐观的态度，坚定不移持之以恒。有内涵的女子，无非就是如她这般有着丰富学识与独到见解，脸上永远洋溢着自信笑容的女孩。欲戴王冠，必承其重。未来的路还很长，相信她一定会克服困难，活出自己的精彩！📦（文/刘珊）